

家长教育页面

家庭支:

婴幼儿听力联合委员会(JCIH)由儿科、耳科学、语言病理学、听力学、聋人教育以及各州的早期听力筛查和干预(EHDI) 项目的代表组成。JCIH于2019年发布了一份立场声明,对于您在照顾新确诊的耳聋或听障(DHH) 儿童的过程中可能遇到的各类服务提 供者,该声明对其角色和职责提供了相关指导。

什么是家庭支持?

家庭支持是指任何有助于家庭获得信息、理解或资源的联系。家庭福祉 和对诊断结果的适应是家庭支持的关键目标。

谁提供家庭支持?

服务提供者、有听力损失儿童的父母、耳聋/听力障碍的成年人、家庭成 员、朋友和其他社区成员,都可以为家庭提供支持与信息。重要的是, 以通俗易懂的方式提供支持和信息,并且尽可能使用家庭的首选语言。

支持的形式有哪些?

支持可以通过非正式方式(例如来自家庭、社区、朋友)和正式方式 (例如互助小组、家长之间的联系、与耳聋或听障成人的见面、网站、 全国性组织等)提供。

为什么家庭需要支持?

当一个家庭准备做出决策时,他们通常会希望从多种来源和人员那里收 集信息。与他人交流、了解他们的经历,不仅有助于家庭处理自身情 绪,也可以获得实用建议,从而做出最适合自己家庭的决定。

婴幼儿心理健康

婴幼儿心理健康关注的是婴儿与家长之间的关系,以及这种关系对婴儿 积极的社会、情感、行为和认知发展的影响。与其他有听力损失儿童的 家庭建立联系、互相学习,可以为家庭带来幸福感、知识与力量感。在 获得支持之后,家庭便能专注于与孩子建立情感稳定的关系,为其终身 健康与福祉打下基础。

指南

本页面所提供的信息是对JCIH 指南内容的简化说明。这些 指南是为专业人员和家庭制 定的,旨在为儿童听力筛 查、诊断与早期干预流程设 定护理标准。家长应结合自 身家庭情况考虑这些总体建 议,相关时间表可能因具体 情况而有所不同。



婴幼儿心理 健康





向DHH成人学习



家庭支持如何提供帮助?

在整个过程中,家庭需要尽早学习许多新概念和技术信息,并需 要做出一系列决定(例如关于助听设备、沟通方式等)。做出知情 决策是一个持续的过程,需要家庭综合考虑新获得的知识、信 息、经验、语言评估结果,以及自身的家庭目标与价值观。家庭 可以与服务提供者及其支持网络合作,获取必要的知识、信息、 明确的思路和经验,从而支持全面知情的决策过程。影响家庭决 策的因素可能包括:孩子独特的优势和能力、家庭的价值观和信 仰体系、社会环境、文化背景以及家庭在为孩子做决策时的自在 程度。

与他人建立联系

当孩子结识其他有听力损失的儿童和成人时,通过与类似状况的 人建立联系,可以减少恐惧和孤独。聆听耳聋或听障(DHH)成 人的经验可以为家长提供建议和见解,特别是在面对更具挑战性 的情况时,帮助家长更好地引导、回应孩子的需要。

语言发展

患有听力损失的儿童有语言发育迟缓的风险。重要的是,儿童应 尽早接触语言模型,有助于其最佳的认知、情感与教育发展。接 受过适当培训的服务提供者应该了解并支持家庭所做出的语言和 沟通选择。结识其他也在抚养听力损失儿童的家长,可以为语言 发展提供鼓励和实用建议。

EHDI计划的作用

早期听力筛查与干预(EHDI)计划旨在确保耳聋或听障(DHH) 婴幼儿的家庭获得适当且及时的服务。这些服务包括通过协调一 致的护理系统提供的听力筛查、诊断、早期干预(EI)和家长之 间的支持。

EHDI系统以家庭为中心,对于孩子在教育、沟通/语言方面所需 要的所有干预、支持和咨询,确保家庭可以获得所有相关资源和 计划之信息。

EHDI计划遵循JCIH制定的"1-3-6"时间表标准:最迟在一个月大时 进行听力筛查,最迟在三个月大时进行诊断,并在六个月大时进 行早期干预和家长支持。

